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PUR pěna

parotěsná páska
tmel
dřevěný obklad

kotevní šroub

propasiv tl. 70mm

difuzní páska
triotherm tl. 70mm

Al rámový prvek
mřížka proti hmyzu

Al profil otevíravého okna

izolační trojsklo
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PUR pěna

parotěsná páska
tmel

dřevěný obklad

kotevní šroub

propasiv tl. 70mm

difuzní páska

triotherm tl. 70mm

AL rámový prvek

mřížka proti hmyzu

izolační trojsklo
AL profil otevíravého okna

AL zábradlí
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difuzní páska

Al profil otevíravého okna

termoizolační trosklo

parotěsná páska

dřevěný obklad tl. 20mm
tmel

triotherm tl. 80mm
kotvící šroub

PUR pěna Al rámový prvek

vodící lanko žaluzie
Al rámový prvek

mřížka proti hmyzu
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S1: SKLADBA OBVODOVÉ ZDI

λ

λ

λ

S2: SKLADBA STŘEŠNÍHO NEPOCHOZÍHO PLÁŠTĚ
    BYTOVÉHO DOMU



S4: SKALDBA INTENZIVNÍHO ZELENÉHO STŘEŠNÍHO
    PLÁŠTĚ PODZEMNÍCH GARÁŽÍ A BYTOVÉHO DOMU

λ

S5: SKLADBA POCHOZÍHO STŘEŠNÍHO
    PLÁŠTĚ PODZEMNÍCH GARÁŽÍ - CHODNÍK

λ



S6: SKLADBA OBVODOVÉ ZDI U SOKLU

S7: SKLADBA ZDI ZÁKLADOVÉ VANY

λ

S8: SKLADBA ZDI ZÁKLADOVÉ VANY

    V NEZÁMRZNÉ HLOUBCE

λ



λ

P1: SKLADBA PODLAHY VSTUPNÍ CHODBY, KOLÁRNY,

    BUTIKU A KADEŘNICTVÍ V 1.NP

P2: SKLADBA PODLAHY OBYTNÝCH MÍSTNOSTÍ BYTŮ



P3: SKLADBA PODLAHY CHODBY BYTŮ
P4: SKLADBA PODLAHY KOUPELEN A TOALET BYTŮ



P5: SKLADBA PODLAHY LODŽIE VE 3.NP - 6.NP

  

P6: SKLADBA PODLAHY LODŽIE VE 2.NP NAD BUTIKEM

λ

  



P7: SKLADBA PODLAHY SCHODIŠŤOVÉ MEZIPODESTY P8: SKLADBA PODLAHY GARÁŽE V 1.PP



P9: SKLADBA PODLAHY GARÁŽE VE 2.PP
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D.2.1. Technická zpráva 

D.2.2.1. Popis konstrukce 
1.1. Charakteristika objektu 

Stavba se nachází v Praze 12 na třídě Novodvorská. Jedná se o bytový dům s komerčními 
jednotkami, který je součástí souboru 4 staveb sdílejících společné podzemní garáže. 
Součástí souboru jsou také dva vnitrobloky. Bytový dům má 6 nadzemních podlaží, v 
západní části je snížen na 4 nadzemní podlaží a dále má 2 podzemní podlaží. Dům je řešen 
jako split level. V podzemních podlažích se nachází garáže, technické místnosti a sklepní 
kóje vlastníků bytů. Obě podzemní podlaží se rozprostírají pod celým půdorysem parcely, 
tedy i pod ostatními objekty bloku i pod vnitrobloky. První nadzemní podlaží obsahuje 
komerční prostory, vjezd do garáží a hlavní vchod ze severní strany objektu z ulice 
Smotlachovy. Ve druhém až šestém nadzemním podlaží jsou jednotlivé bytové jednotky. 
Objekt je navržen jako kombinovaný konstrukční systém, který se skládá z 
železobetonových monolitických stěn a železobetonového monolitického skeletu. Fasáda 
budovy je navržena s předsazeným provětrávaným pláštěm s obkladem z 
cementotřískových desek. Stropní konstrukce je monolitická železobetonová. Konstrukční 
výška je ve všech podlažích 3,3m, pouze v komerční jednotce butiku v 1.NP je konstrukční 
výška 4,950m. 
 
Beton: C30/37 
Ocel: B500 
 

1.2. Základová konstrukce 
Základovou konstrukci souboru budov tvoří monolitická základová vana o tloušťce stěn 300 
mm a tloušťce dna 800 mm. Základová vana je celá uložena na pilotách průměru 600 mm a 
hloubky 7 m. Ve dně základové vany je skrytý výztužný rošt. Hladina podzemní vody se 
nachází v hloubce 1,8 m pod povrchem. Základová spára se nachází v hloubce 7,75 m. 
Základová vana je chráněna před agresivitou podzemní vody dvouvrstvým aktivním 
kontrolním systémem na bázi fólií. 
 

1.1. Nosné konstrukce 
 

a) Podzemní podlaží 
V obou podzemních podlažích je navržen kombinovaný svislý konstrukční systém, který 
sestává z monolitických železobetonových stěn o tloušťkách 300 mm a 450 mm a 
z monolitických železobetonových sloupů o průřezech 450x1000 mm a 350x350 mm. 
Vodorovný konstrukční systém je tvořen železobetonovými monolitickými obousměrně i 
jednosměrně pnutými deskami o tloušťkách 200 mm a 150 mm, monolitickými 
železobetonovými průvlaky o průřezech 500x250 mm a 540x450 mm a monolitickými 
železobetonovými žebírky pod plochami vnitrobloků o průřezu 468x155 mm. Konstrukce 
podzemních podlaží jsou rozděleny do 7 dilatačních celků v závislosti na řešení souboru 
budov. 
 
 



b) Nadzemní podlaží 
Svislý konstrukční systém v nadzemních podlažích je navržen z monolitických 
železobetonových stěn, které mají tloušťku 300 mm. Vodorovné nosné konstrukce jsou 
tvořeny obousměrně pnutými monolitickými železobetonovými deskami o tloušťce 200 mm a 
železobetonovými monolitickými průvlaky o průřezu 500x300 mm. Tloušťka desky lodžie ve 
3.NP - 6.NP je rovna 150 mm.  
 
c) Střešní konstrukce 
Střešní konstrukce vyšší části objektu je navržena jako plochá jednoplášťová nepochozí 
střecha, jejíž vrchní vrstvu tvoří asfaltové pásy. Střecha vyšší části je spádována ve 
sklonech 1°,2°, 3° a 7° a její nosnou konstrukcí jsou obousměrně pnuté monolitické 
železobetonové desky o tloušťce 200 mm. Střešní konstrukce nižší části objektu je navržena 
jako plochá jednoplášťová pochozí s intenzivní zelení. Střecha nižší části je spádována ve 
sklonech 1°, 2° a 17° a její nosnou konstrukcí jsou obousměrně pnuté monolitické 
železobetonové desky o tloušťce 150 mm, které leží na žebírkách o průměru 468x155 mm. 
Vnitrobloky jsou navrženy jako pochozí střecha částí garáží s lokálně intenzivní zelení. 
 
d) Ztužující prvky 
Svislý ztužující prvek v příčném i podélném směru tvoří monolitické železobetonové stěny a 
komunikační jádro. Jako vodorovné ztužující prvky jsou použity tuhé železobetonové 
monolitické obousměrně vyztužené stropní desky. Svislé prvky se propisují celým objektem 
v nadzemní části a v podzemní pouze jako komunikační jádro a tři obvodové stěny z důvodu 
rozšíření suterénu i mimo půdorys bytového domu. 
 
e) Komunikace 
Vertikální komunikaci v celém řešeném objektu tvoří prefabrikovaná železobetonová  
schodišťová ramena. 
 
 

D.2.2.2. Popis vstupních podmínek 
 

2.1. Základové poměry 
 
Základová spára se nachází v hloubce 7,750 m. Pro návrh byly použity archivní geologické 
vrty: 
Vrt č. 150370 z roku 1973 do hloubky 8 m.  

Ustálená hladina podzemní vody se nachází v 1,8 m. 
Vrt. č. 150800 z roku 1956 do hloubky 0,8 m.  

Hladina podzemní vody neuvedena. 
Vrt. č. 154322 z roku 1900 do hloubky 1,8 m. 
 

2.2. Sněhová oblast 
Řešený objekt se nachází v sněhové oblasti I. 
s = υi *Ce *Ct *sk = 0,8.1.1.0,75 = 0,6 kN/m2 
 



 
 

2.3. Větrová oblast 
Řešený objekt se nachází ve větrné oblasti II, tudíž výchozí základní rychlost větru je  
vb,0 = 25 m/s. 
 
 

2.4. Užitná zatížení 

 
 

2.5. Literatura a použité normy 
ČSN EN 1992-1-1:2006 - Navrhování betonových konstrukcí 
ČSN EN 206-1 - Beton 
ČSN EN 13670-1 - Provádění betonových konstrukcí 
ČSN EN 1991 - Zatížení stavebních konstrukcí 
 

D.2.2. Výpočtová část

D.2.2.1. Předběžný návrh rozměrů 
Deska v typickém podlaží: h = (l1 + l2) / 75 = (5106 + 6807) / 75 = 159 mm  
Navrhuji výšku desky 200 mm. 
 
Průvlak: h = l / 12 = 6807 / 12 = 567 mm  
Navrhuji výšku průvlaku 500 mm a šířku 300 mm. 
 
Beton C30/37: fck = 30 MPa 
fcd = fck /1,5 = 30/1,5 = 20 Mpa 
Ocel B500: fyk = 500MPa 
fyd = fyk /1,5 = 500/1,5 = 333,3 MPa ≤ 400 Mpa 
 
 
 
 

Typ provozu Charakteristické zatížení gk 
[kN/m2] 

Návrhové zatížení gd 
[kN/m2] 

Součinitel 
у 

Byty, lodžie, pochozí 
střecha 1,5 2,25 1,5 

Nepochozí střecha 0,75 1,125 1,5 



D.2.2.2. Výpočet železobetonové desky D12 v typickém 
oblaží v rohu objektu 

Stálé zatížení: 
vrstva h [m] ƴ [kN/m3] gk [kN/m2] gd [kN/m2] = gk.1,35 
vinyl 0,003 15 0,045 0,061 
lepidlo 0,001 8 0,008 0,011 
vyztužená betonová mazanina 0,056 25 1,4 1,89 
systémová deska podlahového 
vytápění 0,03 0,2 0,006 0,0081 

separační PE fólie 0,001 0,92 0,00092 0,00124 
čedičová vlna 0,03 1,5 0,045 0,061 
žb stropní deska 0,2 25 5 6,75 
Ʃ 6,505 8,782 

 
Proměnné zatížení: 
Užitné (byty): 1,5 kN/m2 
Od příček 0,75 kN/m2 
   Ʃ qk = 2,25 kN/m2  Ʃ qd = qk.1,5 = 3,375 kN/m2 

Celkem:  gk + qk = 8,755 kN/m2 gd + qd = 12,157 kN/m2 

 

Ohybový moment: 

 
 
n = Lx / Ly = 5,132 / 6,817 = 0,75 
ze statických tabulek: αx = 0,0561 
          αy = 0,0215 
 
Mx = αx.(gd + qd).Lx

2 = 0,0561.12,157.5,1322 = 17,962 kNm  
My = αy.(gd + qd).Ly

2 = 0,0215.12,157.6,8172 = 12,147 kNm 
 
 
 



Návrh výztuže pro Mx = 17,962 kNm: 
volím krytí: c = 15 mm 
volím průměr výztuže: Øx = 8 mm 
 
d1 = c + (Øx / 2) = 15 + 4 = 19 mm 
d = h - d1 = 200 - 19 = 181 mm 
 
μ = Mx / (b.d2.α.fcd) = 17,962 / (1.0,1812.1.20000) = 0,0274 
ω = 0,0305, ξ = 0,038 ≤ 0,45 → VYHOVUJE 
 
As, min = ω.b.d.α.(fcd / fyd) = 0,0305.1.0,181.1.(20000 / 434783) = 0,00025 m2 = 250 mm2 

Navrhuji: As = 279 mm2, 6 Ø8 á 180 mm 
 
Posouzení: 
ρ(d) = As / (b.d) = 279 / 1000.181 = 0,00154 > ρmin = 0,0015 → VYHOVUJE 
ρ(h) = As / (b.h) = 279 / 1000.200 = 0,00140 < ρmax = 0,04 → VYHOVUJE 
 
z = 0,9.d = 0,9.0,181 = 0,163 mm 
Moment na mezi únosnosti: MRd = As.fyd.z = 0,279.434783.0,000163 = 19,773 kNm 
MRd > Mx 
19,773 > 17,962 kNm  → VYHOVUJE 
 
Návrh výztuže pro My = 12,147 kNm: 
volím krytí: c = 15 mm 
volím průměr výztuže: Øx = 8 mm 
 
d1 = c + (Øx / 2) = 15 + 4 = 19 mm 
d = h - d1 = 200 - 19 = 181 mm 
 
μ = Mx / (b.d2.α.fcd) = 12,147 / (1.0,1812.1.20000) = 0,019 
ω = 0,0202, ξ = 0,025 ≤ 0,45  → VYHOVUJE 
 
As, min = ω.b.d.α.(fcd / fyd) = 0,0202.1.0,181.1.(20000 / 434783) = 0,00017 m2 = 170 mm2 
 
Navrhuji: As = 279 mm2, 6 Ø8 á 180 mm 
 
Posouzení: 
ρ(d) = As / (b.d) = 279/ 1000.181 = 0,00154 > ρmin = 0,0015 → VYHOVUJE 
ρ(h) = As / (b.h) = 279 / 1000.200 = 0,00140 < ρmax = 0,04 → VYHOVUJE 
 
z = 0,9.d = 0,9.0,181 = 0,163 m 
Moment na mezi únosnosti: MRd = As.fyd.z = 0,000279.434783.0,163 = 19,773 kNm 
MRd > Mx 
19,773 > 12,147 kNm  → VYHOVUJE 
 
 
 



D.2.2.3. Výpočet ŽB průvlaku pod deskou 
Stálé zatížení: 
Vlastní tíha průvlaku:          b.h.25 = 0,5.0,3.25 = 3,75 kN/m 
Od stropní desky:                gk,stropu.z.š. = 6,505.3,983 = 25,91 kN/m 
            Ʃgk = 29,66 kN/m  
                                             gd = gk.1,35 = 40,041 kN/m 
 
Proměnné zatížení: 
Od stropní desky:           qk = qk,stropu.z.š. = 2,25.3,983 = 8,962 kN/m  
                                             qd = qk.1,5 = 13,433 kN/m 
 
Celkem:   gk + qk = 38,622 kN/m gd + qd = 53,474 kN/m 
 
 
 
Ohybové momenty:  
 

 
1. zatěžovací stav      M1 = 1/10.(gd + qd).l2 = 1/10.53,474.6,8172 = 248,502 kNm 
   M2 = 1/12.(gd + qd).l2 = 1/12.53,474.6,8172 = 207,085 kNm 
 
2. zatěžovací stav       M1 = 1/10.gd.l2 = 1/10.40,041.6,8172 = 186,077 kNm 
   M2 = 1/12.(gd + qd).l2 = 1/12.53,474.6,8172 = 207,085 kNm 
 
3. zatěžovací stav M1 = 1/10.(gd + qd).l2 = 1/10.53,474.6,8172 = 248,502 kNm 
   M2 = 1/12.gd.l2 = 1/12.40,041.6,8172 = 155,064 kNm 
 
Návrh výztuže pro M1 = 248,502 kNm: 
volím krytí: c = 20 mm 
volím třmínky: Øt = 8 mm 
volím průměr nosné výztuže: Øv = 20 mm 



 
d1 = c + Øt + (Øv/2) = 20 + 8 + 10 = 38 mm 
d = h - d1 = 500 - 38 = 462 mm 
 
μ = M1 / (b.d2.α.fcd) = 248,502 / (0,3.0,4622.1.20000) = 0,194 
ω = 0,225, ξ = 0,282 ≤ 0,45  → VYHOVUJE 
 
As, min = ω.b.d.α.(fcd / fyd) = 0,225.0,3.0,462.1.(20000 / 434783) = 0,00144 m2 = 1440 mm2 
 
Navrhuji: As = 1571 mm2, 5 Ø20 
 
Posouzení: 
ρ(d) = As / (b.d) = 1571 / 300.462 = 0,0113 > ρmin = 0,0015 → VYHOVUJE 
ρ(h) = As / (b.h) = 1571 / 300.500 = 0,0105 < ρmax = 0,04  → VYHOVUJE 
 
z = 0,9.d = 0,9.0,462 = 0,416 m 
Moment na mezi únosnosti: MRd = As.fyd.z = 0,001571.434783.0,416 = 284,146 kNm 
             MRd > Mx 
             284,146 > 248,502 kNm  → VYHOVUJE 
 
Návrh kotevní délky: 
Asreq = 1440 / 5 = 288 mm2 
Asprov = 1571 / 5 = 314,2 mm2 
lb = α.Ø = 36.20 = 720 mm 
lb,min = 10.Ø = 10.20 = 200 mm 
 
lb,net = αa.lb.(Asreq / Asprov) = 1.720.(288 / 314,2) = 660 mm >  200 mm  →  VYHOVUJE 
 
Návrh výztuže pro M2 = 207,085 kNm : 
volím krytí: c = 20 mm 
volím třmínky: Øt = 8 mm 
volím průměr nosné výztuže: Øv = 20 mm 
 
d1 = c + Øt + (Øv/2) = 20 + 8 + 10 = 38 mm 
d = h - d1 = 500 - 38 = 462 mm 
 
μ = M2 / (b.d2.α.fcd) = 207,085 / (0,3.0,4622.1.20000) = 0,162 
ω = 0,188, ξ = 0,234 ≤ 0,45 →  VYHOVUJE 
 
As, min = ω.b.d.α.(fcd / fyd) = 0,188.0,3.0,462.1.(20000 / 434783) = 0,00120 m2 = 1200 mm2 
 
Navrhuji: As = 1257 mm2, 4 Ø20 
 
Posouzení: 
ρ(d) = As / (b.d) = 1257 / 300.462 = 0,0091 > ρmin = 0,0015 →  VYHOVUJE 
ρ(h) = As / (b.h) = 1257 / 300.500 = 0,0084 < ρmax = 0,04 →  VYHOVUJE 
 
z = 0,9.d = 0,9.0,462 = 0,416 m 



Moment na mezi únosnosti: MRd = As.fyd.z = 0,001257.434783.0,416 = 227,353 kNm 
             MRd > Mx 
             227,353 > 207,085 kNm  →  VYHOVUJE 
 
Návrh kotevní délky: 
Asreq = 1200 / 4 = 300 mm2 
Asprov = 1257 / 4 = 314,25 mm2 
lb = α.Ø = 36.20 = 720 mm 
lb,min = 10.Ø = 10.20 = 200 mm 
 
lb,net = αa.lb.(Asreq / Asprov) = 1.720.(300 / 314,25) = 687 mm >  200 mm  →  VYHOVUJE 

D.2.2.4. Výpočet ŽB konzoly nad proskleným rohem 
Stálé zatížení: 
vlastní zatížení  b.h.25 = 0,3.1,62.25 = 12,15 kN/m 
tíha okna   0,4 kN/m 
od stropní desky  gk,strop.zš = 6,505.1,135 = 7,383 kN/m 
 
Ʃ gk = 19,933 kN/m   
Ʃ gd = gk.1,35 = 26,91 kN/m 
 
Proměnné zatížení: 
od stropní desky qk.strop.zš = 2,25.1,135 = 2,554 kN/m 
 
Ʃ qk = 2,554 kN/m   
Ʃ qd = qk.1,5 = 3,831 kN/m 
 
Celkem:  gk + qk = 22,487 kN/m gd + qd = 30,741 kN/m 
 
Osamělé břemeno: 
stálé zatížení od okna      0,4.1,35.1,969 = 1,063 kN 
stálé zatížení od stropní desky     gk,strop.zš.1,35.1,969 = 6,505.0,617.1,35.1,969 = 10,669 kN 
proměnné zatížení od stropní desky   qk,strop.zš.1,5.1,969 = 2,25.0,617.1,5.1,969 = 4,1 kN 
stálé zatížení od nosníku               b.h.25.1,35.1,969 = 0,3.1,62.25.1,35.1,969 = 31,1 kN 
   
Ʃ F = 46,932 kN 
 
Náhradní břemeno: 
 (gd + qd).l   30,741.4,381 = 134,676 kN 
  Ʃ N = 134,676 kN 
 
 
 
 
 
 



Ohybový moment: 

  
 
M = F.l + N.(l/2) = 46,932.4,381 + 134,676.(4,381/2) = 500,617 kNm 
 
Návrh výztuže pro M = 500,617 kNm: 
volím krytí: c = 25 mm 
volím třmínky: Øt = 8 mm 
volím průměr nosné výztuže: Øv = 20 mm 
 
d1 = c + Øt + (Øv/2) = 25 + 8 + 10 = 43 mm 
d = h - d1 = 1620 - 43 = 1577 mm 
 
μ = M / (b.d2.α.fcd) = 500,617 / (0,3.1,5772.1.20000) = 0,0336 
ω = 0,040, ξ = 0,051 ≤ 0,45 →  VYHOVUJE 
 
As, min = ω.b.d.α.(fcd / fyd) = 0,040.0,3.1,577.1.(20000 / 434783) = 0,00087 m2 = 870 mm2 
 
Navrhuji: As = 942 mm2, 3 Ø20 
 
Posouzení: 
ρ(d) = As / (b.d) = 942 / 300.1577 = 0,0020 > ρmin = 0,0015 →  VYHOVUJE 
ρ(h) = As / (b.h) = 942 / 300.1620 = 0,0019 < ρmax = 0,04 →  VYHOVUJE 
 
z = 0,9.d = 0,9.1,577 = 1,419 m 
Moment na mezi únosnosti: MRd = As.fyd.z = 0,000942.434783.1,419 = 581,174 kNm 
    MRd > Mx 
           581,174 > 500,617 kNm   →  VYHOVUJE 



Návrh kotevní délky: 
Asreq = 870 / 3 = 290 mm2 
Asprov = 942 / 3 = 314 mm2 
lb = α.Ø = 36.20 = 720 mm 
lb,min = 10.Ø = 10.20 = 200 mm 
 
lb,net = αa.lb.(Asreq / Asprov) = 1.720.(290 / 314) = 665 mm >  200 mm →  VYHOVUJE 

D.2.2.5. Výpočet ŽB pilíře pod vetknutím konzoly 
 
Zatížení pilíře pod vetknutím konzoly v 2.NP 
Vlastní tíha pilíře na 1 metr délky:  

a.b.25 = 0,3.1,434.25 = 10,755 kN/m   gd, pilíře = gk .1,35 = 14,519 kN/m 
od pilíře: gd, pilíře .d = 14,519.16,8 = 243,919 kN 
od průvlaku: (gd + qd ).d.n = 53,474.3,409.6 = 1093,76 kN 
od konzoly: (F + N).n = (46,932 + 134,676).6 = 1089,648 kN 
Celkem: Ʃ G d = 2427,327 kN 
 
Návrh výztuže pilíře: 
Nsd = G d = 2427,327 kN 
Plocha betonu: Ac = a.b = 0,3.0,956 = 0,287 m2 = 287 000 mm2 
Nsd = 0,8.Fcd + Fsd = 0,8.Ac .fcd + As .fyd 
Plocha výztuže: As = (- 0,8.Ac .fcd + Nsd ) / fyd = (- 0,8.0,287.20000 + 2427,327) / 434783 = 
 -0,0050 m2 = -5000 mm2 
Navrhuji pouze konstrukční výztuž Ø8. 
 
Posouzení: 
Poměr plochy výztuže: 0,003.Ac ≤ As,d ≤ 0,08.Ac 
0,003.287000 ≤ 6107 ≤ 0,08.287000 
861 ≤ 6107 ≤ 22960 → VYHOVUJE 
Síla na mezi únosnosti:  
NRd = 0,8.Ac .fcd + As,d .fyd = 0,8.0.20 + 0,006107.434,783 = 2,655 MN = 2655 kN 
NRd ≥ Nsd 
2655 ≥ 2427,327 kN → VYHOVUJE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



D.2.3. Výkresová část 
 

D.2.3.1. Výkres tvaru ŽB konstrukce desky v typickém podlaží 
M 1:100 

 

D.2.3.2. Výkres tvaru a výztuže průvlaku M 1:20 
 

D.2.3.3. Výkres tvaru a výztuže konzoly M 1:20
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